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OEQPIA
OEMA 1°

A. Na datvndoete to [Tubaydpeio Oedpnuo. (4 povadeq)

B. Aivetar 1o opboydvio tpiyovo ABT (A=90°.
[Towo amd T1g TapokdTom cyYEcelg elval GOOTY;

1. AB2-BI’=AT?
2. AB*-AT?=BI"”
3. BI’+AT?=AB?
4. AB*+ATI’=BI"™ .

(1.1 povaodec)

I'. Na yapoaktpicete Ti¢ mopakdtm TPoTAcElS ¢ 6oTég (X) 1 AavBaouéves (A)

) Xe opBoydvio Tpiyevo ABT pe A = 90° wydet AT?=BI+AB? XA
B) Av og éva tpiyevo ABI woyvet 61t BI? = AB*+AT? 1t61€ 10 Tpiymvo eivon
opBoydvio pe vroteivovoa v BI' X A
v) To ITvBayopero Bedpnpa 1oyveL LOVO oTO 0pBoydVIa TpiywVa X A
(1,5 povdoec)
OEMA 2°
A. Ti maplotdvel 1 YpaQiKn TapAGTACT) TS GLVAPTNONG V=0 ; (4 povadeg)

B.Xtov mopakdto mivako To Tood X Koty givor avéAoyo
Y 1 2 3

v |5 |10 |15
[Towog amd tovg mapaKdT® TOHTOVG EKPPALEL TO Y OC GLVAPTNONG TOV X;

I. y=10x
1
2. =—X
=5
3. y=5x
4, y=-5x (1.1 povédec)
I'. Na yopaktnpicete Tig TOPAKATO TPOTACELS OC 6MOTEG (X) N AavOaopéveg (A)
a) Xt evbeio y=ay +P to o ovopdleton kiiomn g gvbeiog X A
B) H ypaowmn tapdotaocm tng \V:ﬁ ovoudletot vepfoin X A
X

v) £ YPOPIKN TOPACTOCT THG GLVAPTNONG Y=a)+f, TO o Oeiyvel TV
TETAYUEVT] TOV GNUEIOL TTOV 1] GLVAPTNOT TEUVEL TOV AEOVA . Y A

(1.5povadeg)



AYXKHYXEIX

OEMA 1°

To duthavo opboymvio Tpiywvo ABIT (;‘: =90°) éye1 uiKog TAELPDOV A 3cm
AB=3 cm kot AI'=4 cm.

A. No vroloyicete v epamtopévn g o&elog yoviag I
(2 povadeg)
B. No vroloyicete v tpitn mievpd BT tov tprydyvov ABT 4 cm
(2,7 povaoec)
I'. Na vroloyicete To nuitovo g o&eiag ymviag B.

(2 povadeg)
o r
OEMA 2
1
Aivovton ot aviohoelg :3(x+1)—x > x+4 ko %—% >%+1
o) No ADGETE TIC AVIGDOELS (4,7 povadec)
B) Na Bpeite 116 KOWVEG AVOELG TV OVICOGEDV (2 povadeg)
OEMA 3
10 mapokdto oyfua givart AB =6 cm A" = 8 cm kou BI' d1dpetpog Tov k0KAOV.
A
/ 6 cm
B 0 I
a) Na armodeitete 6t 10 Tpiywvo ABI gival opBoydvio (1.5 povadeg )
B) Na Bpeite v aktiva Tov KHKAOL (3 povadeq)
v) Na Bpeite to pnxog kot to pfaddv Tou KOKAOL (2.2 povadeq)

Na emdé€ete 1 amd ta dVo Oduata Osmpioc kot 2 amd To TPio OEUATO AGKIGEMV
KAAH EIIITYXIA !

O AIEYOYNTHX O EIXHI'HTHX
MMovaywwtiong Baciierog




